

1. Ist die Wurzel einer Gl. $a + \sqrt{-b}$, so hat sie gewiß auch $a - \sqrt{-b}$ zur Wurzel.

2. Ist jede 2. die unvollst. W. hat eine Summe von Quadraten die
 ist bewies. Waring so: ~~ist~~ sind die W. $a + \sqrt{-A^2}$, $b + \sqrt{-B^2}$, $c + \sqrt{-C^2}$
 so hat sie auch $a - \sqrt{-A^2}$, $b - \sqrt{-B^2}$, $c - \sqrt{-C^2}$ zu W. Diese
 in einander multipliziert geben die Gl. mit 8. It kann eine Summe
 von Quadraten. / dann was sagt man daß die Wurzeln $a \pm \sqrt{-A^2}$
 sind, sie können auch auf $a \pm \sqrt{-A}$ sein, also hier ist die Summe
 von 8. It sei die W. $a + \sqrt{-A}$, $b + \sqrt{-B}$, $a - \sqrt{-A}$,
 $b - \sqrt{-B}$. In dem Produkt auf links ist a^2 und b^2
 $(x-a)^2 + A$, und auf rechts in B . $(x-b)^2 + B$. das Produkt
 auf beiden seiten $(x-a)^2(x-b)^2 + A(x-b)^2 + B(x-a)^2 + AB$.
 da man weder A noch B Quadrat sein sollen, so wollen
 sich lassen die Produkte AB eine zufällige Weise ein Quadrat
 sein, wenn nämlich A & B potenzen einer selben Zahl, aber $A(x-b)^2$
 & $B(x-a)^2$ können auf keinen Fall Quadrat sein.

3. Eine Gl. die unvollst. W. kann man durch eine Summe von Quadraten
 sein wenn sie 2. unvollst. W. hat die sich gleich sind / ist auf ein
 mit der Einsparung: 2. wapp.

4. Jede Gl. von der Dimension $2n$, deren W. unvollst. ist die die
 Lösung einer Quadrat quibus gleich: ^{A.B.C} von n & $2n-2$ Dimension
 wenn man A & B unvollst. Quadraten, oder wenn

$$x^{2n} - ax^{2n-1} + bx^{2n-2} + \dots + k \text{ ist eine der Wurzeln}$$

$\alpha, \beta, \delta, \epsilon$ sind, so läßt sie sich immer in

$$(x^n - ax^{n-1} + bx^{n-2} + \dots + \epsilon)^2 - (Ax^{n-1} + Bx^{n-2} + Cx^{n-3} + \dots + \zeta)^2$$

zerlegen, auf dem höchsten erfüllen der Nullform.

$x^4 - 10x^3 + 35x^2 - 50x + 24 = 0$ hat 1, 2, 3, 4, 2. W. Infolge
 multipl. man sie f , weil $2n=4$, ~~mit~~ $n=2$ Wurzeln mit
 einander $(x-1)(x-2) = x^2 - 3x + 2$, $(x-3)(x-4) = x^2 - 7x + 12$
 man setze folgende Gl. auf links an: $(x^2 - ax + b)^2 - (Ax + B)^2 = 0$
 diese läßt sich in $x^2 - ax + b$ und $x^2 - ax + b$ zerlegen
 $-Ax + B$ $+Ax - B$

2. Nun folgt man $x^2 - (a+A)x + (b+B) = x^2 - 7x + 12$ und
 $x^2 - (a-A)x + (b-B) = x^2 - 3x + 2$ da wird

$a+A = 7$, also $a = +5$ und $b+B = 12$ also $b = 7$ und
 $a-A = 3$ $A = +2$ $b-B = 2$ $B = 5$

$x^4 - 10x^3 + 35x^2 - 50x + 24 = (x^2 - 5x + 7)^2 - (2x - 9)^2$

5. Sollte die ^{in der Funktion} $W.$ fallen so hat man immer $2m$. Wenn verfährt so
 man m $\pm 2r$ correspondierende m mit $n-2r$ möglich
 so entsteht eine Q vom n grade; Wenn die übrigen $2m-2r$ correspon.
 davon m möglich $W.$ mit q übrig $2m+2r$ möglich, so restlos
 wieder eine Q vom n grade, mit diesen kann die $W.$ verfahren

Beisp. die Q $(x^4 - 15x^3 + 125x^2 - 398x + 494)(x^4 - 10x^3 + 35x^2 - 50x + 24) = 0$
 $W.$ sind $x^1-1, x^2-2, x^3-3, x^4-4, x^5-4+\sqrt{-3}, x^4-4-\sqrt{-3}, x^5+5+\sqrt{-1},$
 $x^5-5-\sqrt{-1}$ man multipl. $1 \cdot 2 \cdot 5 \cdot 6$, $2 \cdot 3 \cdot 4 \cdot 7 \cdot 8$ so werden
 $x^4 - 11x^3 + 45x^2 - 73x + 38$, und $x^4 - 17x^3 + 108x^2 - 302x + 312$ factors

Nun sei die gesuchte diff

(P) $(x^4 - ax^3 + bx^2 - cx + d)^2 - (Ax^3 + Bx^2 + Cx - D)^2$ factors in selbst
 $x^4 - ax^3 + bx^2 - cx + d$ und $x^4 - ax^3 + bx^2 - cx^2 + d$
 $+A - B + C - D$ $-A + B - C + D$

Setzt man diese beiden factors ein factors der $W.$ gleich

$a+A = 17$, $b+B = 108$, $c+C = 302$, $D+D = 312$
 $a-A = 11$, $b-B = 45$, $c-C = 73$, $D-D = 38$
 also $a = 14, A = 3$, $b = \frac{153}{2}, B = \frac{63}{2}, C = \frac{375}{2}, C = \frac{229}{2}, D = 179$
 $D = 137$

Nun folgt man die Werten von a, b, c in P .
 Nach diesem Beispiel soll man Beispiele für $W.$ machen, welche unauflösbar
 sind (da man es nicht vermeiden kann)

6. Ist die Q so bestimme, dass eine $(x^r - ax^{r-1} + bx^{r-2} + \dots)^2$ ein divisor
 davon ist, so lässt sich das auf oben beschriebene art in die
 Summe zweier Polynome Quadrate zerlegen, wie oben in die diff.

7. Wenn man in einer Gleichung a, b, c auf 2 Wurzeln geht
und ^{erhält} die ersten Wurzeln p, q und die 2^{te} einen ungenau
Wahrscheinlichkeit, so ^{erhält} man die beiden Wurzeln
die man für x erhält hat also nur ungenau ^{erhält} man
Wurzeln; ^{erhält} die Wurzeln p, q aber alle mal ^{erhält} man
ein Zeichen, so liegt entweder gar keine oder eine genau
Angabe möglich ^{erhält} man.